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Προς 
ΕΝΩΕΙ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΚΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ 
-----------------------------------------------------------      
  
 
 
 
 
Κύρηε Πρόεδρε, 
 
Σας δηαβηβάδοσκε ζσλεκκέλα έγγραθο ηες αρκόδηας γηα Θέκαηα Γηαηηεζίας 
Κεληρηθής Δπηηροπής κας (ΚΔΓ/ΔΠΟ) γηα περαηηέρω δηθές ζας ελέργεηες. 
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Προς 
ΕΝΩΕΙ ΠΟΔΟΦΑΙΡΙΚΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ 
---------------------------------------------------------------    
 
 
 
 
Κύρηε Πρόεδρε, 
 
Σας δηαβηβάδοσκε ζσλεκκέλα αλαθοίλωζε ποσ αθορά ηο Σεκηλάρηο Προεπηιογής 
Γηαηηεηώλ-Βοεζώλ Γηαηηεηώλ-Παραηερεηώλ-Δθπαηδεσηώλ περηόδοσ 2017-2018 θαη 
παραθαιούκε όπως ελεκερώζεηε ηοσς δηαηηεηές-κέιε ζας. 
. 

 
Με εθηίκεζε  

 

 
Σηαύρος Τρηηζώλες  

Προεδρεύωλ ΚΔΓ/ΔΠΟ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΕΔ/ΕΠΟ 

 

 

Παρακαλούμε όπω̋ ενημερώσετε του̋ διαιτητέ̋-μέλη σα̋ που θα 
συμμετάσχουν στα Σεμινάρια Προεπιλογή̋ Διαιτητών-Βοηθών Διαιτητών–
Παρατηρητών-Εκπαιδευτών περιόδου 2017-18 ότι η διαδικασία που θα 
ακολουθηθεί θα είναι η εξή̋: 
 
Οι κανόνε̋ του παιχνιδιού 2016/17, οι τροποποιήσει̋ αυτών (αλλαγέ̋ κανόνων 

2016/17) και οι πρακτικέ̋ οδηγίε̋ για αξιωματούχου̋ αγώνα 2016/17 που 

είναι ήδη αναρτημένα στο site τη̋ ομοσπονδία̋ θα αποτελέσουν την εξεταστέα 

ύλη των φετινών γραπτών εξετάσεων. Η διαδικασία θα περιλαμβάνει ερωτήματα 

πολλαπλή̋ επιλογή̋. 

Οι εξετάσει̋ εικόνων με φάσει̋ αγώνων (video test) για του̋ παρατηρητέ̋ και 

εκπαιδευτέ̋ θα επιλεγούν από τα εκπαιδευτικά dvd UEFA RAP 15.2 & 16.1.  

Οι ακριβεί̋ ημερομηνίε̋ και τοποθεσίε̋, καθώ̋ και το αναλυτικό πρόγραμμα 

των σεμιναρίων θα ανακοινωθούν εντό̋ των προσεχών ημερών. Θα 

πραγματοποιηθούν κατά το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνίου, τμηματικά σε 

Κορινθία, Αθήνα, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη και Ιωάννινα. 

Οι αγωνιστικέ̋ δοκιμασίε̋ (τεστ φυσική̋ κατάσταση̋) καθώ̋ και η 
εκπαιδευτική διαδικασία των μαθημάτων θα λάβουν χώρα μεταγενέστερα, σε 
νέα ανά κατηγορία, σεμινάρια και σε χρονικό διάστημα πλησιέστερο προ̋ την 
έναρξη των εθνικών πρωταθλημάτων. Τα τεστ φυσική̋ κατάσταση̋ θα είναι το 
Υο-Υο για του̋ διαιτητέ̋ και το Ariet για του̋ βοηθού̋. 
 
Επίση̋ η αίτηση των Παρατηρητών θα πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο 
παράβολο των:  

 εκατόν είκοσι (120 €) ευρώ για τη Super League 

 εξήντα (60 €) ευρώ για τη Football League 

 σαράντα (40 €) ευρώ για τη Γ΄ Εθνική  

 τριάντα (30 €) ευρώ για τη Δ΄ κατηγορία 
 
Η αίτηση των Εκπαιδευτών θα πρέπει να συνοδεύεται από παράβολο των 
τριάντα (30 €) ευρώ. 
 
Η κατάθεση του αντιτίμου θα γίνεται στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό τη̋ 
Ε.Π.Ο στην Τράπεζα Πειραιώ̋ : 5082-021583-531 
(ΙΒΑΝ: GR0501720820005082021583531) 
 
 
 
 
 



 

 

 
Σημειώσει̋ 
 
1. Δικαίωμα υποβολή̋ αιτήσεω̋ έχουν και όσοι συμμετείχαν στο σεμινάριο 
περιόδου 2016-2017 και απέτυχαν σε γραπτέ̋ ή αγωνιστικέ̋ δοκιμασίε̋ 
και πληρούν τι̋ προϋποθέσει̋ που προβλέπονται στον Κανονισμό Διαιτησία̋. 
  
 
2. Η αίτηση των ΝΕΩΝ Παρατηρητών-Εκπαιδευτών θα πρέπει να συνοδεύεται 

από αντίστοιχο παράβολο των: 

 τριάντα (30 €) ευρώ για παρατηρητή̋ 

 τριάντα (30 €) ευρώ για εκπαιδευτή̋ 

 

3. Η ημερομηνία υποβολή̋ των αιτήσεων των νέων υποψηφίων βοηθών 

διαιτητών 3η̋ ,των νέων υποψηφίων διαιτητών 4η̋ κατηγορία̋ και νέων 

υποψηφίων γυναικών διαιτητών (εθνικά γυναικεία πρωταθλήματα) περιόδου 

2017-2018 θα σα̋ γνωστοποιηθεί με νεότερο έγγραφό μα̋. 

 

Επίση̋: 

Ø Οι διαιτητέ̋, βοηθοί διαιτητέ̋, παρατηρητέ̋ και εκπαιδευτέ̋ διαιτησία̋ 
οι οποίοι θα λάβουν μέρο̋ στα σεμινάρια προεπιλογή̋ θα πρέπει να 
προσκομίσουν υποχρεωτικά αντίγραφο ποινικού μητρώου. Οι νέοι 
υποψήφιοι διαιτητέ̋, βοηθοί διαιτητέ̋, παρατηρητέ̋ και εκπαιδευτέ̋ 
διαιτησία̋ θα πρέπει να προσκομίσουν επιπρόσθετα και 
πιστοποιητικό γέννηση̋.   

 
Ø Οι παρατηρητέ̋ και εκπαιδευτέ̋ θα πρέπει να έχουν μαζί του̋ 

υποχρεωτικά: αντίγραφο ποινικού μητρώου, το αποδεικτικό 
κατάθεση̋ παραβόλου καθώ̋ και αντίγραφο τίτλου σπουδών, το 
οποίο να έχει εκδοθεί πρόσφατα από τη σχολή αποφοίτηση̋ του̋ 
και μόνο (π.χ. εξατάξιο γυμνάσιο, λύκειο ή άλλη ισότιμη σχολή) . 
 

Ø Οι κατέχοντε̋ τίτλου σπουδών ισότιμη̋ σχολή̋ θα πρέπει να 
προσκομίσουν και τη σχετική βεβαίωση ισοτιμία̋ από τον 
αρμόδιο φορέα. 
 

 
Ø Κατά την προσέλευση και για να γίνει δεκτή η συμμετοχή στα σεμινάρια 

πρέπει να προσκομίσουν: 

 

 οι διαιτητέ̋ και βοηθοί διαιτητέ̋ όλων των κατηγοριών πρόσφατο τεστ 
κοπώσεω̋ και υπέρηχο καρδιά̋ από Δημόσιο Νοσοκομείο ή ιδιώτη 
ιατρό με τι̋ σχετικέ̋ γνωματεύσει̋. 
 



 

 

 οι διαιτητέ̋, βοηθοί διαιτητέ̋ και παρατηρητέ̋ όλων των κατηγοριών 
οφθαλμολογική εξέταση από δημόσιο νοσοκομείο ή ιδιώτη ιατρό με τι̋ 
σχετικέ̋ γνωματεύσει̋ (οπτική̋ οξύτητα̋-αντίληψη̋ χρωμάτων).  

 
 
  
 


